

优惠政策好 参军热情高

潢川县百余名大学生立志军营里成长成才

信阳消息(孙明江 贾汉璐) 8月18日一大早,潢川县人民医院征兵体检场早已人头攒动,前来体检的应征青年中,很多都是大学生。截至目前,该县报名应征人员702人,合格388人,合格率为55.3%;大学生177人,合格111人,合格率为62.7%。体检合格人数和大学生人数均达到上级分配任务数。

“你是哪个学校的?希望分到哪个部队?”来自白店乡的应征青年刘正翔一边排队,一边和其他青年交流。他今年刚考入西北农林科技大学,准

备保留学籍,到部队锻炼两年再回校完成学业。“到部队既能得到锻炼,以后还能多一些发展门路!”刘正翔踌躇满志地说。自从参加征兵报名后,他天天按部队作息时间早起早睡,每天坚持跑3公里,希望能“赢在起跑线上”。

全国发布征兵命令后,潢川县就召开了全县征兵宣传部署会,提出了“三个一”的征兵目标,采取“三上三下三个紧盯”的措施,即人员下去数量上来、指标下去质量上来、责任下去效果上来,紧盯人数质量、责任目标、廉洁征兵,要

求各乡镇(办)保质、保量完成征兵任务。

在体检站里,县人武部政委杨稳告诉笔者,为吸引更多优秀青年和大学生参军入伍,该县制定出台了优惠政策,包括提高义务兵优待金标准、发放差旅补助、增加大学生入伍奖励资金以及报销相关手术费用等。同时,拿出4万余元专项经费,结合春节大走访大慰问、发放“军属光荣牌”等活动,进行征兵宣传,有力地激发了适龄青年的参军热情,积极推动征兵工作的开展。



未雨绸缪

罗山县竹竿镇构筑动物防疫屏障

信阳消息(何红旗)近年,罗山县竹竿镇生态养殖业发展势头良好,为确保辖区内不发生重大动物疫情,近日,该镇积极开展夏季动物疫病防控工作。

该镇通过发放宣传手册,提高养殖户的动物防疫意识。同时,落实专人,加强动物疫情巡视,对异常情况要及时上报,做到早发现、早报告、早控制。在镇农业中心的指导下,包片防疫员定期组织辖区各畜禽养殖场(户)对畜禽圈舍进行消毒、灭源工作,防止动物疫情的传播。

工作开展以来,全镇共排查生猪、肉牛等规模养殖场10余个、家禽养殖大户20余户,圈舍消毒灭源率、动物免疫率、动物挂标率均达100%,确保免疫率在85%以上。

探索创新

光山县法院建微信群呵护青少年

信阳消息(余小东)为加强失足青少年的帮教工作,近日,光山县人民法院建立了“青苹果之家”微信群,搭建青少年权益保护与交流的平台,关注他们的日常生活。

据介绍,“青苹果之家”微信群由少审庭法官、光山法院青年法官志愿者和失足青少年自愿组成。微信群建立后,法官定期在群内更新有关青少年权益保护的法律法规、司法解释、典型案例等信息。青少年可以将平时想问又不敢问的问题、想说又不敢说的话,通过微信群释放出来,交流变得轻松而没有距离。

截至目前,“青苹果之家”微信群有成员46人,其中青少年21人,法官25人。线上交流非常活跃,分享各类法律文章60余篇,效果良好。

遏制歪风

淮滨县供电公司持之以恒纠正“四风”

信阳消息(陈建侠)8月18日,淮滨县供电公司在内部网上公示出有子女升学人员名单,并做出不违规操办“升学宴”“谢师宴”的承诺,大力弘扬厉行节约、艰苦奋斗的优良传统。

据悉,当前正值中高招录取之际,为认真贯彻中央“八项规定”精神,持之以恒纠正“四风”,淮滨县供电公司严禁公司人员违规操办子女“升学宴”“谢师宴”;严禁以任何理由借子女升学之机,接受有利益关系的单位和个人的任何礼品、礼金及赞助等;严禁巧立名目用公款或让有利益关系的单位和个人报销应由个人支付的子女上学费用;严禁用公车、公款租车等送子女上学、外出旅游。



为增强广大师生的安全意识,营造一个平安、和谐的校园环境,近日,商城县公安、消防等部门联合,对县城内部分幼儿园、中小学校进行了消防大检查。主要查看疏散通道的设置、消防器材设施的配备、内部装修材料的使用等情况,并下发了整改通知书。

杨培强 吴燕飞 摄

“我们的幸福生活是‘议出来’的”

平桥区长台关乡村民议村事、村事民做主

信阳消息(徐向伟)最近,平桥区长台关乡新集村的村民们心里都乐开了花,因为大家关注的出行难问题得到了解决。“要不是‘一事一议’,这美梦还不知道什么时候成真呢!”村民王大爷看着从门前经过的新水泥路乐呵呵地说道。

长台关乡新集村地处偏远,因为历史遗留问题,村里的主干道一直没有铺上水泥路,每逢下雨,出行都是两腿泥,村民对此反应强烈。今年,通过对村民反映的问题进行

认真筛选,本着“以农民共同需求为导向、农民普遍受益为目标”的态度,长台关乡将新集村道路硬化问题定为“一事一议”财政奖补项目。

近年,长台关乡紧紧围绕“抓项目、促民生、保稳定”这一目标,坚持“一事一议”项目充分尊重农民意愿,把改善民生作为重中之重。“一事一议”财政奖补项目初定前,必须经过村民代表大会讨论通过,尊重农民的知情权。同时,不断健全、完善工作机制,对项目的申报、审批、实施和验收等

各个环节实行规范管理,确保资金规范运行,尊重农民的参与权。项目的资金使用,坚持公开、公示,阳光操作,尊重农民的监督权。每一位群众都成了“一事一议”的参与者,也是受益者。

通过“一事一议”财政奖补项目,长台关乡各项基础设施和农民人居环境极大改善,逐步实现了道路硬化、卫生净化、村庄绿化等目标,为加快推进美丽乡村建设奠定了坚实基础。如今,百姓们都说:“我们的幸福生活是‘议’出来的。”